
Mobil térfi gyelő kamerákkal 
ellenőrzik a jövőben az illegális 
szemétlerakók környékét. Ózd 
város vezetése azért szánta 
rá magát erre a lépésre, mert 
az utóbbi időben egyre több 
helyen keletkeztek kisebb-na-
gyobb szemétkupacok és a sze-
lektív hulladékgyűjtő szigeteket 
sem a rendeltetésüknek megfe-
lelően használják egyesek. 

Műanyag fl akon, építési tör-
melék, használt gyermekpelenka, 
burgonyahéj. Ezek mind-mind 
megtalálhatóak azokon a szemét-
kupacokon, amelyeket illegálisan 
helyeznek el ismeretlenek a város 
különböző pontjain. Az Újtelepen 
van olyan elhagyatott ingatlan, 
amely előtt használt ágymatracot 
is találni, egy televíziókészülék és 
egy összetört csaptelep közelében. 
Ezt az áldatlan állapotot próbálja 
megszüntetni Ózd város vezetése. 
Janiczak Dávid a napokban te-
rületbejárást tartott a problémás 

részeken. Elmondása szerint ezek 
ellenőrzését technikai eszközök se-
gítségével oldanák meg a jövőben. 

– Elindult a mobil térfi gyelő ka-
meráknak a beszerzése, amelyek 
véletlenszerűen lesznek majd kihe-
lyezve a veszélyes pontokon. Akit 
rajtakapunk, arra rá fogjuk terhelni 
a hulladéklerakás, az elszállítás, va-
lamint a tisztán tartásnak a költsé-
geit is – mondta el Janiczak Dávid.

Az illegális hulladéklerakás ko-
moly büntetéseket von maga után. 
Fodor Gábor elmondása szerint a 
Városi Rendészet munkatársai-
nak a napokban is sikerült tetten 
érniük olyan személyt, aki a nála 

keletkezett hulladékot inkább 
elégette ahelyett, hogy szaksze-
rű elszállításáról gondoskodott 
volna. Az elkövetővel szemben a 
Kormányhivatal két hét alatt le-
folytatta a hivatalos eljárást. 

Ahogy Janiczak Dávid fogalma-
zott, a mobil térfi gyelő kamerákat a 
jogszabályoknak megfelelő módon 
üzemelik be, Fodor Gábor pedig 
arra hívja fel a fi gyelmet, hogy az il-
legális hulladéklerakókkal és egyéb 
közterületi jogsértő cselekmények-
kel kapcsolatban a nap 24 órájában 
lehet telefonos (30/281-7321) beje-
lentést tenni a Városi Rendészetnél.

M. N.
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Illegális szemét

Kínai delegáció volt városunk 
vendége. A négy fős csoport 
Wenzhou város önkormányza-
tának képviseletében érkezett 
Magyarországra, hogy testvér-
városi kapcsolatot alakítson ki 
egy településsel. 

Kína és Magyarország külügy-
minisztere ez év júniusában írta alá 
a két kormány közötti „egy övezet, 
egy út” együttműködéssel kapcso-
latos egyetértési nyilatkozatot. Ha-
zánk az első az európai országok 
között, amely ilyen megállapodást 
kötött Kínával. Ennek a dokumen-

tumnak a hatása, hogy a Wenzhou-i 
Kereskedelmi Kamara képviselői 
olyan magyar városokat keresnek 
fel, amelyekkel a későbbiekben a 
Zhejiang tartományhoz tartozó 
Wenzhou város önkormányzata 
testvérvárosi kapcsolatot tud lé-
tesíteni. A távol-keleti országból 

érkezett delegációt a Városházán fo-
gadta Ózd város vezetése, ahol egy 
rövid ismerkedést követően Dobos 
Eszter, gazdasági igazgató segítségé-
vel részletes tájékoztatást adtak a vá-
ros múltjáról, jelenéről és a jövőbeni 
fejlesztési elképzelésekről.

(folytatás a 2. oldalon)

Kínai vendégek
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Szunnyadó lehetőségek

A gyárban rejlő kulturális 
lehetőségeket mérte fel a pol-
gármester és a Városi Múzeum 
vezetője. Janiczak Dávid azért 
kezdeményezte a találkozót, 
hogy tájékozódjon, mire lehet-
ne hasznosítani az egykori ipari 
csarnokokat. Farkas Péter Bar-
nabás szerint a cél az lenne, hogy 
a műemléknek minősített terüle-
ten egy egész évben használható, 
közönséget vonzó rendezvény-
helyszín létesüljön. Szó van arról 
is, hogyha a Rom-színpad régi 
helyét nem sikerül biztonságo-
san helyreállítani, akkor a fi nom-

hengerműi csarnokban lehetne 
megrendezni a jövőben az Ózdi 
Jazzparádét. A múzeum igazga-
tója szerint fontos az is, hogy a 
régi törzsgyár berkein belül, az 
ózdi kultúrával összekapcsolható 
aktív programoknak helyet adó 
területet találjanak, amit nem-
csak nyáron, hanem télen is lehet 
használni. Az érintettek szerint 
az, hogy mi lesz később a csar-
nokban, attól függ, hogy milyen 
kompromisszumokra tudnak 
jutni a terület tulajdonosaival. 
Erről a továbbiakban is folynak 
az egyeztetések. 

Közösségépítés és 
tiszteletadás
A füves sportpálya és a Kultúrház 
épülete volt a két kiemelt helyszíne 
az idei Uraj napnak. Előbbi a délelőtti 
órákban főzőversenynek adott 
otthont, délután pedig a szabadtéri 
színpadon zajlottak a produkciók. A 
helyi művészeti csoportok és amatőr 
együttesek mellett az egykori Fiesta 
zenekar frontembere, Csordás Tibor 
is szórakoztatta az érdeklődőket. A 
fedett térben emléktáblát avattak 
a peremkerület ünnepén. Fehér 
Imréné (született: Farkas Erzsébet, 
1895-1969) szülésznőként segítette 
a helyi családokat, Urajon ma is 
élnek még olyan emberek, akik 
az ő segítségével látták meg a 
napvilágot. Az emléktábla avatóján 
unokája mondott köszönetet a 
„halhatatlanná”nyilvánításért.

 – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 
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zető: Pozsár Szabolcs

Kínai vendégek
(folytatás az 1. oldalról)

– Kínai vendégeink befektetési 
lehetőségeket keresnek a kereske-
delem, a turizmus és a vendéglá-
tás terén, valamint a könnyűipar 
területén is érdekeltek. Keresik azt 
a lehetőséget, amely a számukra is 
a legmegfelelőbb, mi pedig part-
nerek vagyunk ebben. Különö-
sen tetszik nekik Ózd városának 
zöldövezetes része, hiszen nagyon 
fontosnak tartják és ezt tanulni 
is akarják, hogy hogyan lehet a 
természetet úgy megóvni, ahogy 
azt Ózdon tapasztalták – mond-

ta el az első találkozást követően 
Janiczak Dávid polgármester.

A kínai delegáció tagjai úgy 
tervezik: több alkalommal is visz-
szatérnek még városunkba, hogy 
tovább folytassák az egyeztetése-
ket Ózd város vezetőivel. Janiczak 
Dávid elmondása szerint akkor 
nem csupán a tárgyalóasztal mel-
lett zajlik majd a megbeszélés, 
hanem a város patinás épületeit, 
a MaNDA programhoz tartozó 
beruházások jelenlegi állását és 
a város sportlétesítményeit is be-
mutatják a vendégeknek.

M. N.
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Birtokba vették az új reumatológia épületét. A 
hetven aktív kórházi ággyal és a több mint 180 ezres 
ellátási körrel az ország legnagyobb mozgásszervi 
megbetegedésekkel foglalkozó osztálya az ózdi. Az 
elmúlt két esztendőben végrehajtott közel kétmilli-
árdos beruházásnak köszönhetően korszerű épület-
ben és az Almási Balogh Pál Kórház közvetlen köze-
lében folytathatják az itt folyó gyógyító, rehabilitáló 
tevékenységet. 

A négyszintes épületnek szinte minden részét sike-
rült birtokba venni: a földszinten orvosi szobák, vizs-
gáló helyiségek kaptak helyet, az első emeleten az am-
buláns betegellátást végzik majd. Itt lesz a gyógytorna, 
a masszázs, és a különböző fi zikoterápiás kezelések. 

A második és harmadik emeleten találhatók a 
kórházi ágyak, ezeken az osztályokon kezelik majd 
azokat a betegeket, akik hosszabb ápolást igénylenek, 
vagy nem tudják vállalni a bejárást. 

– Korszerűbben tudjuk működtetni mozgásszervi 
osztályunkat. Mindenhez közelebb lesz, megszűnik a 
szállítás, a régi épület költséges fűtése. Egy minden vo-
natkozásban nagyon jól felszerelt létesítmény lesz ez a 
betegek és a dolgozók megelégedésére – fűzte hozzá dr. 
Eszenyi Géza főigazgató-főorvos.

Az ötlet, hogy a reumatológia a kórházzal egy 
tömbben működjön már 2009-ben felmerült. Dr. 
Eszenyi Géza elmondta, hogy ez megvalósuljon, 
nagyon sok ember munkájának, és egy több mint 
kétmilliárdos pályázati forrásnak köszönhető, ami 
nemcsak a reumatológia teljes megújulását tette le-
hetővé, hanem egy 30 ágyas rehabilitációs osztály 
létrehozását is.

A reumatológia augusztus 31-től már az új helyen, 
az Almási Balogh Pál Kórház mellett kezdte meg a 
rendelést, vagyis a kezelésre, gyógytornára járó be-
tegeket már az új körülmények között fogadták a 
megszokott időben.

Sz. Zs.

Új helyen a reumatológia

Népszerű strandrendőrök
Négy lopás miatt érkezett bejelentés a nyár folyamán az Ózdi Rendőrkapi-
tányságra a Városi Strandról – jelentette be a Diákok a biztonságért program 
zárórendezvényén városunk rendőrkapitánya. Janiczak Dávid polgármester 
szerint a diákok fontos munkát végeztek, tevékenységük több szempont-
ból is hasznos tapasztalatokkal szolgálhatott. A 40 fiatal összesen 1613 óra 
szolgálatot teljesített a fürdő területén. A legtöbb munkaóra Kis Viktória neve 
mellett gyűlt össze. Ő 163 órát ügyelt a biztonságra. A fiúk közül Kis Krisztián 
volt a legszorgalmasabb, 135 óra szolgálattal. Játszóteret avattak

Civil kezdeményezésre rendeztek 
közösségépítő programot az Egyház-, 
valamint a Mogyorós-völgyben. 
A peremkerületbe sok új család 
költözött az elmúlt években, a helyiek 
ezért érezték fontosnak, hogy egy 
vidám, baráti hangulatú rendezvé-
nyen jobban megismerjék egymást. 
Az egész napos eseményen a terület 
önkormányzati képviselőjének 
segítségével megépült játszóteret is 
birtokba vehették a gyerekek. Dr. Kós-
né Dargai Rita szerint azért lehetnek 
különösen büszkék a területre, mert a 
Falu térségében ez az első EU-s szab-
ványoknak megfelelő játszótér. 
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XVI. Bolyoki Vigadalom
– szeptember 5. 
Bolyky Tamás Általános Iskola udvara

– Gömör-Kishont Lovas
Bandérium parádéja

– Mazsorett csoport menettánca
– Szabó Gábor kispályás labdarú-

gó emléktorna
– Aszfaltrajz verseny, kötélhúzás
– Ózdi Szív Klub művészeti cso-

portjainak bemutatkozása
– A vendégeket köszönti:

Riz Gábor,
országgyűlési képviselő
Janiczak Dávid, polgármester
Vitális István, területi képviselő

– Sztárvendég: Leblanc Győző és 
Tóth Éva operett énekesek 
Gergely Róbert

Labdarúgás – Városi Stadion
ÓFC – Onga – szeptember 5. 16:30
V. Ózdi Triatlon Verseny
– szeptember 6. 9:30-16:00
További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

XVI B l ki Vi d l

Paletta

Sportparti a strandon
Sportos hétvégével búcsúztatta a nyarat a Városi Strandfürdő. A Bolyki főúti léte-
sítményben amellett, hogy ügyességi versenyeken mérhették össze tudásukat, 
különböző sportági bemutatókat is láthattak az érdeklődők. A szervezők elsődle-
ges célja az volt, hogy a strandra belépőt váltó vendégek ne csupán a medencék-
ben fürdőzzenek az utolsó nyári hétvégén, hanem vidám, játékos vetélkedőkön 
is szórakozzanak. A programban olyan extrémnek mondható versenyszámok is 
helyet kaptak, mint a futóernyővel való futás.

Fájó vereség
Ötlettelenül, sok technikai hibával 

futballozott, így 4-2 arányú vereséget 
szenvedett a megyei I. osztályú labdarú-
gó bajnokság 3. fordulójában az Ózdi FC. 
Budai Tamás együttese súlyos védekezési 
hibákat követett el a Sajóbábony elleni 
találkozón, amelyeket gólokkal büntet-
tek a vendégek. A két hazai gól 11-esből 
született. A fekete-fehéreknek ez már a 
második elveszített mérkőzésük volt a 
szezonban, a negatív statisztikán az Onga 
ellen javíthat a csapat.


